

Priloga 1

Obrazec za uveljavljanje davčnih olajšav za vlaganja v raziskave in razvoj

PODATKI O DAVČNEM ZAVEZANCU:

(firma in naziv pravne osebe)

(naslov pravne osebe)

Davčna številka:

OBRAZEC ZA UVELJAVLJANJE DAVČNIH OLAJŠAV ZA VLAGANJA V RAZISKAVE IN RAZVOJ

Ime projekta oziroma programa

	Razčlenitev stroškov	Znesek v eurih s centi
	NOTRANJE RAZISKOVALNO-RAZVOJNE DEJAVNOSTI	
1.	Notranji stroški raziskovanja¹	
	Stroški raziskovalcev, ki delajo na raziskovalnih projektih v podjetju zavezanca:	
	Dokumentacija: evidenca raziskovalcev oziroma opis del in nalog v sistemizaciji delovnih mest v podjetju zavezanca	
2.	Notranji stroški razvijanja	
	Stroški oseb, ki delajo na razvojnih projektih v podjetju zavezanca:	
	Ime in priimek	
3.	Druga vlaganja v notranje raziskovalne in razvojne dejavnosti:	
	Nakup raziskovalno-razvojne opreme:	
	Št. računa:	
	Stroški materiala in storitev (vključno s stroški podpornih storitev za RR):	
	Št. računa, št. prevzemnice, interni obračunski list.	
	Stroški, povezani z izobraževanjem za neposredne potrebe raziskovalnih oziroma razvojnih projektov v podjetju zavezanca:	
	Št. računa.	
	Stroški, povezani z zaščito intelektualne lastnine, ki izhaja neposredno iz razvojnih projektov oziroma razvojne dejavnosti v podjetju zavezanca:	
	Št. računa in št. prijavljenega patenta ali modela:	

¹ Možno je, da posamezna oseba sodeluje v istem času pri raziskovalni in pri razvojni dejavnosti v podjetju zavezanca.

	SKUPAJ (skupna vrednost stroškov notranje raziskovalno-razvojne dejavnosti)	
	NAKUP RAZISKOVALNO-RAZVOJNIH STORITEV	
1.	Stroški pogodb z zunanjimi strokovnjaki in raziskovalci, ki delajo na raziskovalno-razvojnem projektu oziroma programu	
	Št. avtorske pogodbe ter ime in priimek raziskovalca:	
2.	Stroški pogodb za izvajanje raziskovalno-razvojnih aktivnosti, sklenjenih z raziskovalno-razvojnimi organizacijami in drugimi osebami, ki so registrirane za opravljanje raziskovalno-razvojne dejavnosti	
	Naziv raziskovalno-razvojne organizacije, št. pogodbe, računa	
	SKUPAJ (skupna vrednost stroškov nakupa raziskovalno-razvojnih storitev)	
	SKUPAJ	

Kraj

datum

Žig in podpis odgovorne osebe: